

**RETIFICAÇÃO Nº. 001 DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº. 001/2022**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO: 23333.251600.2022-91**

**O DIRETOR-GERAL** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS SENHOR DO BONFIM, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria nº. 283, de 18/03/2022, publicada no D.O.U de 21/03/2022, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2018, e na Lei nº 8.112/1990, e ainda considerando o teor do Processo nº. 23333.251600.2022-91, torna pública a retificação do Edital nº. 001/2022 de 30.06.2022, relativo a Chamada Pública nº. 001/2022 para Aquisição de Gêneros da Agricultura Familiar, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

**1.1 - DAS DATAS, HORÁRIOS E LOCAL DOS EVENTOS:**

Período da divulgação da Chamada Pública	de 01.07.2022 a 15.07.2022
Entrega dos envelopes	até às 08:00 do dia 15.07.2022
Sessão pública e abertura dos envelopes	09:00 do dia 15.07.2022
Endereço da sessão pública:	Núcleo de Licitação do Campus Senhor do Bonfim, Estrada de Igara, km 04, Zona Rural, Senhor do Bonfim-BA, CEP: 48.970-000.

**Leia-se:**

**1.1 - DAS DATAS, HORÁRIOS E LOCAL DOS EVENTOS:**

Período da divulgação da Chamada Pública	de 01.07.2022 a 20.07.2022
Entrega dos envelopes	até às 08:00 do dia 20.07.2022
Sessão pública e abertura dos envelopes	09:00 do dia 20.07.2022
Endereço da sessão pública:	Núcleo de Licitação do Campus Senhor do Bonfim, Estrada de Igara, km 04, Zona Rural, Senhor do Bonfim-BA, CEP: 48.970-000.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Senhor do Bonfim, Bahia 05 de Julho de 2022.

**João Luís Almeida Feitosa**

Diretora-Geral

*(Assinado Eletronicamente)*

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Joao Luis Almeida Feitosa, DIRETOR GERAL - CD2 - SBF-DG**, em 05/07/2022 14:02:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 340562

**Código de** 340a7e23bf

**Autenticação:**

